
ПРОЄКТ 

від 10.02.2026 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Про передачу основного засобу 
з балансу департаменту охорони 
здоров’я та медичних послуг 
Черкаської міської ради на 
баланс управління цивільного 
захисту Черкаської міської ради 

Відповідно до ч.5 ст.60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», рішення Черкаської міської ради від 20.06.2013 №3-1712 «Про нову 

редакцію Положення про порядок списання та передачі майна, що перебуває у 

комунальній власності територіальної громади м. Черкаси», враховуючи 

звернення управління цивільного захисту Черкаської міської ради від 

02.02.2026 №15 (вх. від 02.02.2026 №17-14), виконавчий комітет Черкаської 

міської ради, 

ВИРІШИВ: 
 

1. Передати з балансу департаменту охорони здоров’я та медичних 

послуг Черкаської міської ради на баланс управління цивільного захисту 

основний засіб - кондиціонер LGG07LH, інвентарний номер 101480099, 

первісна вартість - гривень. 

2. Для приймання-передачі основного засобу з балансу департаменту 

охорони та медичних послуг Черкаської міської ради на баланс управління 

цивільного захисту Черкаської міської ради утворити комісію у складі: 

Голова комісії: 

Холодняк С.В. - директор департаменту – начальник управління контролю 

якості медичних послуг департаменту охорони здоров’я та медичних послуг 

Черкаської міської ради 

Члени комісії: 

Проценко Л.П.- заступник директора – начальник відділу бухгалтерського 

обліку департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Черкаської міської 

ради;   

Шматка С.В. - заступник начальника  управління – завідувач сектору 



оборонної роботи управління цивільного захисту Черкаської міської ради; 

Пустовійт В.Г. - начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності 

управління цивільного захисту Черкаської міської ради. 

3. Голові комісії Холодняку С.В. акт прийому – передачі  подати на 
затвердження заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради Беззубенку В.А. в місячний термін з дня прийняття цього рішення. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на  директора департаменту 
охорони здоров’я та медичних послуг Черкаської міської ради Холодняка С.В. 

Міський голова                                                                    Анатолій БОНДАРЕНКО  

 

 

 

 

 


